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Рівень вищої освіти 
 

третій (освітньо-науковий) рівень 

Статус дисципліни 

(підкреслити необхідне) 
Навчальна дисципліна вибіркового компонента із циклу вільного вибору 

аспіранта 

Семестр 

(осінній/весняний) 

4 (четвертий) семестр 

Обсяг дисципліни, 

кредити ЄКТС/загальна 

кількість годин 

5 кредити/150 годин 

Мова викладання 

(українська, англійська) 
Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет навчання) 

Вивчення особливостей діяльності підприємств та організацій з 

урахуванням культурних особливостей персоналу, розкриття сутності та 

специфіки організаційної поведінки в системі економічних і соціальних 

відносин підприємства; вивчення основ перфоманс менеджменту 

(управління виконанням); організації, ведення та управління груповою 

поведінкою на підприємстві та інших об’єднань; дослідження проблем 

соціальної конкуренції і захисту комерційної таємниці; визначення 

ризиків, оцінка та аналіз опору змінам при стратегічному розвитку, 

післявоєнної розбудови; розробка комплексу рекомендацій для зниження 

ризиків та підвищення рівня організаційної, корпоративної, особистої 

культури персоналу, формування ефективних комунікацій в колективі в 

умовах євро інтеграційних процесів. 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 
Курс спрямований на засвоєння комплексу теоретичних знань і 

практичних навичок щодо розподілу праці з урахуванням індивідуальних 

та групових реакцій на структурні зміни, удосконалення середовища, що 

оточує, розроблення ефективних стратегій розвитку організації та 

формування політики оптимальної мобілізації людських ресурсів в кмовах 

євроінтеграції економіки; розуміння сутності та практичних прийомів 

оптимізації: мотивації персоналу, організаційної культури, ділової етики, 

лідерства, влади та комунікаційного процесу.  

Висвітлити теоретико-методологічні і прикладні аспекти крос-культурного 

управління; сформувати у студентів практичні навички і вміння щодо 

застосування методів і механізмів крос-культурного менеджменту; 

підготовити аспірантів до роботи у мультикультурному середовищі 

сучасного бізнесу та викладання  в умовах євроінтеграції і післявоєнної 

розбудови економіки. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 
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досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та / або 

здійснення інновацій (ПР01). 

Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми економіки 

державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних наукових 

виданнях з використанням правил академічної доброчесності в наукових 

дослідженнях та науково-педагогічній діяльності (ПР02). 

Аналізувати наукові праці в сфері економіки, виявляючи дискусійні та 

малодосліджені питання, здійснювати моніторинг наукових джерел 

інформації стосовно проблематики в досліджувальному економічному 

просторі, встановлювати їх інформаційну цінність шляхом порівняльного 

аналізу теорій і концепцій (ПР14). 

Демонструвати системність наукового світогляду і інтерпретувати сучасні 

теорії та концепції економіки, в тому числі на межі предметних галузей, з 

метою отримання нових теоретичних і прикладних результатів. 

Здійснювати самостійні дослідження наукового і прикладного характеру в 

сфері економіки чи на межі предметних галузей соціально-поведінкових 

наук з метою встановлення траєкторії розвитку реальних ринкових 

процесів і поведінки ринкових суб’єктів господарювання (ПР15). 

Як можна 

користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу  (ЗK01). 

ЗК06. Здатність демонструвати прихильність до етичних зобов’язань та 

етики поведінки в наукових дослідженнях, професійних діях  

Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та / або інноваційних розробок українською та 

англійською мовами, глибоке розуміння англомовних наукових текстів за 

напрямом досліджень (СK02). 

Здатність дотримуватись етики досліджень, а також правил академічної 

доброчесності в наукових дослідженнях та науково�педагогічній 

діяльності (СК07). 

Здатність до самостійного генерування креативних ідей, виконання 

оригінального наукового дослідження та впровадження його інноваційних 

результатів у професійну практику з врахуванням особливостей поведінки 

людей у професійно�науковій та викладацькій діяльності (СК12). 

Здатність адаптуватися до нових ситуацій, застосовувати джерела 

активізації творчого пошуку, включення в роботу свідомих та підсвідомих 

інтуїтивних та логічних зв'язків, асоціацій, нестандартних рішень (СК15). 

Навчальна логістика Базові теоретичні підходи до організаційної поведінки. Моделі 

організаційної поведінки. Крос-культурний менеджмент: основні складові, 

етапи. Людина в системі організаційної поведінки. Управління поведінкою 

індивіда. Мотивація та винагорода. Організація роботи індивіда. 

Управління кар’єрою. Управління виконанням та оцінювання роботи 

індивіда. Природа та типи груп в організації. Групова динаміка (влада, 

вплив, лідерство) і розвиток груп в організації. Конфлікти, стреси та 

шляхи їх подолання. Управління комунікаціями в організації. 

Організаційна культура. Управління організаційним розвитком.  

 

Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: навчальна дискусія, розв’язання ситуацій, кейси 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити «Глобальні проблеми економіки», «Стратегічні тенденції розвитку 



економічних процесів», «Актуальні проблеми реструктуризації бізнес-

структур», «Маркетинг в умовах турбулентності» 

Пореквізити Знання з проблем стратегічного та антикризового управління можуть бути 

використані під час написання наукової роботи 
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